

新尚

本报副刊部主编 | 第 639 期 | 2017 年 6 月 30 日 星期五 责编: 金晖 视觉: 戴一鸣

井柏然 男孩的华丽转身

伊达·文豆豆 摄



今年 29 岁的井柏然，三十未至，听起来还是男孩，但却已经是出道十年的“老艺人”。人生有多少个十年，井柏然说，他也不知道后面还会不会再有十年，他只知道他还爱着，就做着。“我向来不喜欢给自己定一个明确的目标，一个压力，觉得一切就是随心走。”看来对于自己的事业，井柏然思考了很多，而这思考中还透着一丝随性。一个男孩的华丽转身，也成就了现在当红不让的一线小生，而他自己也越来越从容了。

在演艺事业中找到自己

无论是近期的戛纳电影节，还是最近的上海国际电影节，井柏然都已经不是新手，近些年他在大银幕上的成绩有目共睹，也让那些所谓的“小鲜肉”望尘莫及。日前在第二十届上海国际电影节期间，井柏然一身白色印花西装亮相积家公益晚宴现场，看上去干净而干练，还透着沉稳，让人很难想象眼前的这个大男孩已经出道十年了。其实井柏然对腕表的喜爱向来十分明显，无论是出征戛纳，还是近期的上海国际电影节，他的西装 LOOK 和腕表选择总会成为媒体争相关注的焦点，时尚品味屡屡获赞。

出道十年的井柏然，走了三次戛纳红毯，拍了多部票房过亿的电影，还主演了很多高收视率的电视剧，跟同期出道的男星相比，可谓成绩傲人。而面对媒体

的采访，井柏然说自己最大的成长还是在心理上。“心理上，还有对这个行业的认知上，有一定的变化，这十年也算走过几个阶段，包括对几个事情的理解上，包括对自己想要的，想成为的，生活、工作认知都有不同，包括对这个行业的欲望上都会有不同。”他说。这些心理上和认知上的不同，让他对自己更多了一份明确，多了一份从容，“更知道自己在这个行业，这个环境下，要做的，要坚持的，什么东西要舍弃，可能给自己一个更明确的答案，热爱自己的演艺工作。其他的就顺其自然。”作为人气演技双担当，除了代言不断，井柏然也十分知道自己的本职工作还是拍戏，据说他目前已经拍摄完成了娄烨导演的新片《风中有朵雨做的云》，作为内地第六代导演中的代表人物，娄烨的片子向来争议与口碑齐飞，也是颇具个性和国际影响力的中国导演，这次井宝选择出演他的片子，可见自我突破的渴望。而让他正式跻身一线男星行列的《捉妖记 2》目前也已完成了拍摄，据悉明年就将上映。

马力全开出击小荧屏

娱乐圈的人都知道，拍电影的人总是要比拍电视剧的人地位高那么一点点，对演员的演技和号召力要求也更高，所以许多因为拍摄电视剧而走红的男星，也总是想着能往大银幕发展，证明自己演技的成长。不过，在粉丝经济的年代，也有不少电影咖回归小荧幕赚人气，比如赵又廷就凭借《三生三世十里桃花》急速地火了一把。井柏然虽然也拍过电视剧，但真正让他上位的却还是票房超过了 20 亿电影《捉妖

记》，还为他赢得了 10 亿电影男主角的称号，成为了同代男星中最有票房号召力的电影男主角。大银幕的风生水起并没有让井柏然忘记小荧幕的粉丝，早前在媒体采访时，他就说过 2017 年更多的计划是放在小荧幕上。

说到这里，井柏然绝对是说到做到，不只电视剧，还亮相湖南卫视大火的明星真人秀节目《花儿与少年第三季》，让粉丝们在节目中看到了井宝扑面而来的暖男气息。与江疏影在机场的行李箱互怼事件，更让人们觉得他生活中随性自在，幽默指数爆表。据说后来井柏然还专门送了一个自己代言的行李箱给江疏影，可谓相当有义气！而他自己也表示，这次参与《花儿与少年》的拍摄，见到了很多风景画面，也去了很多好玩的地方，“去了纳米比亚的红沙漠，还有在去纳米比亚的途中遇到了龙卷风，还有在巴西的狂欢节。”他说，更重要的是，这已经不是一个单纯的旅行，还有很多有意义的事，包括去非洲救助长颈鹿，还有同伴之间的那种给予和支持，都让他印象深刻。除了真人秀，井柏然说近年还会有一些电视剧的拍摄计划，“有一些已经定了，还有没定的，近期最大的工作主要是在选择剧本。”抱怨太久没看到井宝演电视剧的粉丝们可以好好期待一下了。早前拍摄真人秀被赞皮肤好，井宝说其实自己没什么秘诀，主要就是注重补水，他说：“因为我皮肤特别干，补水是一个必须的步骤，还有就是日常的清洁。其实我觉得男孩子日常不要懒，注意清洁，根据皮肤问题去选择好保养品。”看来偶像包袱还真不是不能随便放下，基本功课还是要扎实的！

Fashion News

众星出演时装电影

时值上海国际电影节，各种电影主题派对轮番登场。其中，在 360 度数字及平面媒体 Vogue Film 的首映派对上，就播放了由众星出演的不同主题的时装电影：由时晓凡导演，范冰冰和高云翔主演的充满黑色电影风格的《无需敲门》；由罗冬导演，白百何和陈伟霆演绎的现代都市风格的《日落之前，喝一杯》；由夏永康导演，杜鹃和张若昀在追逐和寻找中上演了一场如梦似幻的《一刻邂逅》；由 Patrick Sher 导演，春夏和许魏洲在巴黎呈现《再见初恋》；还有杂志首期封面人物章子怡与时尚界偶像 Tom Ford 合作完成的作品。值得一提的是，此次播放的电影首开 8K 超高清时尚短视频尝试先河，打造真正的裸眼 3D 视觉效果，令在场的众多明星无不为之惊叹。



张震分享“星故事”

日前，影星张震现身上海参加喜力啤酒“总有星发现”营销战役的启动仪式，现场与粉丝共同开启另一段精彩的“发现”之旅。整场活动更是借力最新 360 度全景直播与 AR 技术，为大家带来耳目一新的独特体验。短短一小时的互动，吸引了近千万名消费者在线观看并获得与张震实时亲密互动的机会。与此同时，更有大量粉丝亲临活动现场，与张震进行零距离交流，一起探索张震的“星故事”，分享他拍戏幕后鲜为人知的故事。在最近的电影拍摄期间，他甚至为了完美诠释一场戏，足足准备了 28 天的时间，张震表示：“让我有机会和粉丝们近距离接触和实时互动，甚至可以像好朋友一样轻松地聊天，这对我粉丝们来说绝对是一次非比寻常的经历。”

创新公益评选揭晓

在欧莱雅年度公益活动“企业公民日”当天，其携手中国妇女发展基金会共同设立的“助力女性美丽绽放”创新公益项目评选结果隆重揭晓。20 个挖掘女性潜能、赋予女性平等追求教育、生存和发展权利的创新公益项目，最终从 350 个申报中脱颖而出，并将分别获得 5 万至 20 万不等的公益基金支持，助力项目未来发展。其中，“特殊妈妈圆梦计划”项目、“女大学生智创彝族手工艺”项目和“村医之家妈妈的盼望”项目分列前三。



中外名曲音乐会在沪献演

为加强与世界各地的文化艺术交流，由上海中外文化交流协会发起并会同上海英斯普瑞文化传媒等多家文化单位共同举办的“西蒙之夜”——中外名曲音乐会近日上海东方艺术中心音乐厅隆重上演。音乐会选取了广大人民群众喜闻乐见、耳熟能详的中外经典名曲，由以专业音乐人组成的韵民乐团进行演出，以音乐的艺术形式来进一步了解“一带一路”沿线各国文化，促进彼此的人民能够以“和平、交流、理解、包容”的精神“合作、共赢”。据悉，这是上海中外文化交流协会主办的系列音乐会的开端，今后还将陆续推出不同主题的专场演出，用音乐这一无国界的语言来加强世界各国人民的沟通。

